[image: image1.jpg]354*, Hy:1 cBeta .nocne,uosa'renmo ’npoxonm yepe3 [Ba HHKOJA, TJIaBHbIE
IVIOCKOCTH KOTOpHIX 06pasyior Mexay coGo#t yron ¢ =50°. IlpuHuMmad, w€ro
k03¢ duuuent noreps k nepsoro Hukona pasen 0,1 , a Broporo- 0,2 , HaiTH, BO
CKOJIbKO pa3 Jyd, BBHIXOAALIMH W3 BTOPOrO HHKOMA, OCNablieH Mo CpPaBHEHMIO C
JIy4OM, NaJArOLIUM Ha NEPBBIA HUKOJIb.



Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОЛЖЕН БЫТЬ!
